



Příloha č. 1 - KRITÉRIA FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ A PŘIJATELNOSTI pro POSOUZENÍ SOULADU PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU S PROGRAMOVÝM RÁMCEM IROP

4. výzva MAS OPAVSKO - IROP – HASIČI 2023			
KRITÉRIA FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ			
Název kritéria	Způsob hodnocení ANO/NE/NR	Napravitelnost / nenapravitelnost	Referenční dokument
Projektový záměr je podán v předepsané formě	ANO – projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS
	NE – projektový záměr není podán v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.		
Projektový záměr je podepsána oprávněným zástupcem žadatele	ANO – Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.	Napravitelné	Projektový záměr, Plná moc/Pověření
	NE – Projektový záměr není podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.		
Jsou doloženy všechny požadované přílohy a obsahově splňují náležitosti, v dokumentaci k výzvě MAS	ANO - K Projektovému záměru jsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.	Napravitelné	Projektový záměr, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Výzva MAS
	NE – K Projektovému záměru nejsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.		



OBEČNÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI			
Název kritéria	Způsob hodnocení ANO/NE/NR	Napravitelnost / nenapravitelnost	Referenční dokument
Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy	ANO - Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	Napravitelné	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení, Výzva MAS
	NE - Projekt je svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.		
Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS	ANO – projektový záměr je v souladu s výzvou MAS.	Napravitelné	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení, Výzva MAS
	NE – projektový záměr není v souladu s výzvou MAS		
Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl SC 5.1 a výzvy MAS.	ANO - Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	Napravitelné	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení, Výzva MAS
	NE - Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.		
Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.	Napravitelné	Výzva MAS, Projektový záměr
	NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.		
Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektu.	ANO – Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektového záměru	Napravitelné	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení
	NE – Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení neodpovídají cílům projektového záměru		



Projekt je v souladu s integrovanou strategií CLLD	ANO - Projekt je v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Opavsko	Napravitelné	Projektový záměr
	NE - Projekt není v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Opavsko		

SPECIFICKÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI			
Název kritéria	Způsob hodnocení ANO/NE/NR	Napravitelnost / nenapravitelnost	Referenční dokument
V Podkladech pro hodnocení je uvedena vazba na konkrétní kapitolu Koncepce ochrany obyvatelstva do roku 2025 s výhledem do roku 2030.	ANO – v podkladech pro hodnocení je uvedena vazba projektu na konkrétní kapitolu Koncepce ochrany obyvatelstva do roku 2025 s výhledem do roku 2030.	Napravitelné	Projektový záměr Podklady pro hodnocení Koncepce ochrany obyvatelstva do roku 2025 s výhledem do roku 2030.
	NE – v podkladech pro hodnocení není uvedena vazba projektu na konkrétní kapitolu Koncepce ochrany obyvatelstva do roku 2025 s výhledem do roku 2030.		
V Podkladech pro hodnocení je uvedena vazba na konkrétní kapitolu Strategie přizpůsobení se změně klimatu v podmínkách ČR v aktuálním znění, ke dni podání Projektového záměru na MAS	ANO – v podkladech pro hodnocení je uvedena vazba projektu na konkrétní kapitolu Strategie přizpůsobení se změně klimatu v podmínkách ČR v aktuálním znění, ke dni podání Projektového záměru na MAS	Napravitelné	Projektový záměr Podklady pro hodnocení Strategie přizpůsobení se změně klimatu v podmínkách ČR v aktuálním znění.
	NE – v podkladech pro hodnocení není uvedena vazba projektu na konkrétní kapitolu Strategie přizpůsobení se změně klimatu v podmínkách ČR v aktuálním znění, ke dni podání Projektového záměru na MAS		



<p>Projekt přispívá: - Ke snížení negativních jevů mimořádných událostí - a/nebo ke zvýšení kvality záchranných a likvidačních prací - a/nebo ke snížení časové dotace potřebné při záchranných a likvidačních prací při řešení mimořádných událostí.</p>	<p>ANO – Projekt přispívá: - Ke snížení negativních jevů mimořádných událostí - a/nebo ke zvýšení kvality záchranných a likvidačních prací - a/nebo ke snížení časové dotace potřebné při záchranných a likvidačních prací při řešení mimořádných událostí.</p>	<p>Napravitelné</p>	<p>Projektový záměr Podklady pro hodnocení</p>
<p>Obec, která zřizuje jednotku požární ochrany (§29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně) jednotky sboru dobrovolných hasičů kategorie II., III. a V. (podle přílohy zákona o ochraně) doložila Stanovisko HZS ČR, které obsahuje souhlas HZS ČR s realizací projektu.</p>	<p>NE – Projekt nepřispívá: - Ke snížení negativních jevů mimořádných událostí - a/nebo ke zvýšení kvality záchranných a likvidačních prací - a/nebo ke snížení časové dotace potřebné při záchranných a likvidačních prací při řešení mimořádných událostí.</p>		
<p>Obec, která zřizuje jednotku požární ochrany (§29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně) jednotky sboru dobrovolných hasičů kategorie II., III. a V. (podle přílohy zákona o ochraně) doložila Stanovisko HZS ČR, které obsahuje souhlas HZS ČR s realizací projektu.</p>	<p>ANO – Obec, která zřizuje jednotku požární ochrany (§ 29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně) - jednotku sboru dobrovolných hasičů kategorie II, III a V (podle přílohy zákona o požární ochraně) doložila Stanovisko HZS ČR, které obsahuje souhlas HZS ČR s realizací projektu.</p> <p>NE – Obec, která zřizuje jednotku požární ochrany (§ 29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně) - jednotku sboru dobrovolných hasičů kategorie II, III a V (podle přílohy zákona o požární ochraně) nedoložila Stanovisko HZS ČR, které obsahuje souhlas HZS ČR s realizací projektu.</p>	<p>Napravitelné</p>	<p>Projektový záměr Podklady pro hodnocení Stanovisko HZS ČR</p>



PODAKTIVITA– POŘÍZENÍ MATERIÁLNĚ - TECHNICKÉHO VYBAVENÍ			
Projektový záměr je v souladu s dokumentem Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí.	ANO – Projektový záměr je v souladu s dokumentem Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí	Napravitelné	Projektový záměr Podklady pro hodnocení Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí
	NE – Projektový záměr není v souladu s dokumentem Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí		
PODAKTIVITA – UMĚLÉ VODNÍ POŽÁRNÍ NÁDRŽE			
Projektový záměr je zaměřen na umělou vodní požární nádrž podle normy ČSN 75 2411.	ANO – projektový záměr je zaměřen na umělou vodní požární nádrž podle normy ČSN 75 2411.	Napravitelné	Projektový záměr Podklady pro hodnocení Projektová dokumentace Stanovisko HZS ČR
	NE – projektový záměr není zaměřen na umělou vodní požární nádrž podle normy ČSN 75 2411.		
Umělá vodní požární nádrž je ve vlastnictví obce/města.	ANO – Umělá vodní požární nádrž je ve vlastnictví obce/města.	Napravitelné	Projektový záměr Podklady pro hodnocení Stanovisko HZS ČR
	NE – Umělá vodní požární nádrže není ve vlastnictví obce/města.		